
Тест  
Вариант 1. 
1. Путешественнику до места назначения надо преодолеть 820000 м. На автобусе он 
проехал 230 км, проплыл по реке на катере на 100000 м больше, чем проехал на автобусе, 
а на поезде проехал 200 км. Остальное расстояние он должен проехать на 
велосипеде.  Сколько  км путешественник должен проехать на велосипеде? 
а) 10; б) 130; в) 70; г) 60; д) 230; е) 10000; ж) 25. 
2. На ферме было 15 пятнистых и  12  рыжих коров. От каждой пятнистой коровы 
получали по 500 литров молока в месяц, а от каждой рыжей коровы – по 513 
литров.  Сколько  литров молока надоили от коров на ферме за два месяца? 
а) 13656; б) 27312; в) 48564. 
3. Люда и Света – сёстры. Мама старше Люды на 240 месяцев, а Свету – на 25 лет. Свете – 
10 лет.  Сколько  лет Люде? 
а) 10; б)  12 ; в) 15; г) 20. 
4. Из двух посёлков навстречу друг другу вышли бабушка и внук. Внук шёл со скоростью 
5000 м/ч, а бабушка – 2 км/ч. Расстояние между посёлками – 14 км. Через какое время 
встретятся бабушка и внук? 
а) 1 час; б) 2 часа; в) полчаса. 
5. В швейной мастерской  сшили  360 наволочек за 30 дней. За  сколько   сошьют  такое же 
количество наволочек, если каждый день будут шить на 6 наволочек больше, чем раньше? 
а)14; б) 16; в) 18; г) 20. 
 
Вариант 2. 
1.Из двух городов навстречу друг другу выехали две машины. Скорость первой – 60 км/ч, 
скорость второй – 80 км/ч. Через сколько  часов машины встретятся, если расстояние 
между городами 280 км? 
а) 1ч; б) 2ч; в) 3ч; г) 30 мин; д) 45 мин; е) 100сек; ж) 5 ч. 
2. Миша живёт на 11 этаже. В доме не работает лифт, поэтому ему приходится 
подниматься по лестнице. Чтобы попасть на каждый следующий этаж, надо преодолеть 4 
ступеньки, а затем – ещё 2 раза по 3 ступеньки. Сколько всего ступенек нужно преодолеть 
Мише, чтобы добраться домой? 
а) 100; б) 105; в) 110. 
3. Ире было 7 лет 24 месяца назад. Саше исполнится 15 через 60 месяцев. Кто из ребят 
старше? 
а) Ира; б) Саша; в) они ровесники. 
4. Из двух городов навстречу друг другу выехали два автомобиля. Скорость первого 
автомобиля была 60 км/ч, второго – 80 км/ч. Через 3 часа они встретились. Найдите 
расстояние между городами. 
а) 320 км; б) 420 км; в) 520км. 
5. Писатель написал роман из 76 глав за 3 года и 2 месяца. За сколько он мог бы его 
написать, если бы писал на 2 главы в месяц больше, чем раньше? 
а) 1 год; б) 1 год и 3 месяца; в) 1 год 7 месяцев. 
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